

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于中国股市的股灾日和股市灾难日的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享中国股市的股灾日以及中国股市灾难日的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [今日股市沪深两市微绿，明天12月17日星期四，会怎么走？](#)
2. [12月29日星期二股市怎么走？](#)
3. [今日股市三大股指下跌，12月14日星期一，股市会怎么走？](#)
4. [7月24日A股股灾式大跌，是否意味着“技术派”破产？](#)

今日股市沪深两市微绿，明天12月17日星期四，会怎么走？

A股大盘12月17日@养生投资看小幅下跌。

一、为什么，真的A股大盘12月16日冲高小幅回落？

兵法说：三而竭。意思是连续出兵攻击，第三次是没有杀伤力的。

今天是大盘连续向上攻击的第三天，必败而后退。

所以，做股票，不懂兵法，还真不行。因为兵法是最高级别政治、经济、军事较量的智慧和艺术。您想从股市赚到别人口袋里面的钱，得兵法先行。

所以，我敢于在12月15日盘后，公开观点“预期12月16日冲高小幅回落，周四、周五继续回落，周线收一根小阳线，下周一止跌再次反弹(@养生投资专有分析工具演算)。冲高的目标3385点±5。今天最高点距离3380点相差7点。”详见附图1：对A股大盘12月16日走势预判截图。

附图1：对A股大盘12月16日走势预判截图

二、为什么说，A股大盘12月17日看小幅下跌？

大盘12月16日冲高回落，就构造成功了一个短线小波段向下的高点。

只是目前大盘无论怎么走，长期走势2021、2022年才是必然上涨的，没有系统性风险。

因为涨不动，需要下跌释放出股市存量资金和吸收一点增量资金，然后才能再涨一点。

详见附图2：大盘实在飞不动、飞不高了那就下来歇息吧。

附图2：大盘实在飞不动、飞不高了那就下来歇息吧

三、喝!饮料制造，永远是A股走势最牛逼的板块!

传说，中国文化发源于黄酒、长江。

都说，中国文化其实就是酒文化。

不懂酒，与有钱无缘。详见附图3：喝!饮料制造，永远是A股走势最牛逼的板块!

今天，随着皇台酒业的摘帽上市涨幅315%的超强刺激，酒类上市公司股票上演了大片涨停潮!详见附图4：只要是酒类股票，就尽情疯狂上涨吧!

附图3：喝!饮料制造，永远是A股走势最牛逼的板块!

附图4：只要是酒类股票，就尽情疯狂上涨吧!

就连婴儿饮料贝因美也涨停板了。看来，喝酒，有从婴儿开始培养的趋势!

四、黄金坑中有黄金!

详见附图5：又是一个难得、珍贵的黄金坑!

附图5：又是一个难得、珍贵的黄金坑!

长期关注的股友，从长庄股选择、跟庄实战技术等方面已经有所了解。近期有实战案例分析。附图5是一个实战案例，相信股友已经从跟随@养生投资股票自媒体学习中受益!

关注@养生投资，长久及时分享 | 安康快乐生活养生，趋势价投稳健盈利 ↗

12月29日星期二股市怎么走？

今天A股三大指数集体收涨，沪指收盘上涨0.02%，深成指上涨0.19%，创业板指

上涨0.07%，北向资金今日小幅净卖出4.08亿元。两市合计成交8811亿元，行业板块涨少跌多，酿酒板块大涨。今天A股平开震荡冲高，午后走低，尾盘回升，周末消息平淡，虽有利好，但投资者并没有买单，年末效应来临，资金做多意愿不强。

盘面上，两市个股跌多涨少，种业、白酒股、等板块涨幅靠前，5G、仿制药、光刻机等板块跌幅靠前。现在的盘面从时间节点来看，年末的效应大盘不会有太好的表现，毕竟本周只有四个交易日，随后就是元旦假期，现在外部的因素也有很大的不确定性，外围股市走势也会对A股产生很大的影响，现在市场行情较弱，短期来看大家不要对大盘有过高的期望，连续大涨可能性并不大，这个时间点的操作，往往风险大于机会，所以此时最好的策略应该是减少交易，就地卧倒，等待2021年红包行情吧。

近期顺周期概念股煤电股也涨的不错，白酒及各别妖股勇创新高，其实这些股票都是很多基金在抱团取暖，此时的上涨也是争夺市场的排名。还要说一说看不懂的酿酒板块，今天再次全线大涨，整个板块涨幅3%以上，很多一线酿酒行业的业绩是确定的，股价是超预期的，如果给它们找一个说法的话，那也许就是估值扩张。另一方面，现在酿酒板块所有的个股，前十大流通股东大多是公募及基金，现在是年末的排名时间，所以合理推测很可能是基金为了排名而阶段性的拉升，年末过后也许要估值回归。

现在是年末最后几个交易日，很多资金都开始了休整，场内还在作战大多数是游资，所以说年内不会有太大的行情，现在沪指还处于7月以来大箱体之中，这一时间段应该理解为强势震荡蓄势，因为中期大盘的趋势并没有走坏。北向资金在连续两天停盘以后，今天小幅流出，如果外资看好A股近期走势，北向资金今天应该是流入的，但外资选择小幅流出，说明后期大盘还是以盘整为主。今天大盘冲高回落，说明大盘在此处压力较大，所以展望明天，大盘还会震荡调整，但震荡调整的幅度也不会很大的。所以建议大家近期还是要多看少动，等待结构性行情。最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，投资需学习》

今日股市三大股指下跌，12月14日星期一，股市会怎么走？

黑周五再现，部分券商护盘，银行八连阴，股票闪崩大跌增加，截至收盘，截至收盘，沪指跌0.77%，报3347.19点，成交额为3798亿元；深成指跌1.28%，报13555.14点，成交额为4551亿元；创指跌1.13%，报2687.78点，成交额为1854亿元。

下跌出现放量，说明有资金急于兑现，一个是年底临近，部分资金需要结算兑现收益给投资者，另一方面是恐慌盘抛售，闪崩个股增加，就是最好的见证，A股一个

特点是牛市声中不断调整，本次调整也是在八个理由看好中下跌，在跨年牛市种调整。不知道部分专家们是在忽悠还是死多头。

闪崩个股增加，主要是市场流动性出现紧张，投资者需要保证一定的现金流，这与年底临近，银行贷款更多的是收回而不是贷出有关，虽然银行信贷资金不能流进股市，但谁能保证信贷资金就百分百的不进入股市呢？

从今天盘面看，跌幅居前的是次新开板、传媒娱乐、电子支付、汽车电子、国产软件、操作系统等，传媒娱乐主要是分众传媒闪崩跌停，汽车电子多家个股跌幅超5%，也有个股跌停，现在市场最大特点就是动不动闪崩跌停，这哪里有牛市的迹象。

目前市场有一个不好的盘面特征，那就是白酒股屹立不倒，这主要是市场不确定性太多，白酒相对而言确定性高，没有制裁风险，大量资金囤积，造成市场热点无法切换，可是真的往上拓展空间，高估值也是一个不可忽视的障碍。白酒股一拉，其他板块就容易失血，实际上不是市场强势特征，而是市场弱势特征。

美国现在是不断加大打压中国的力度，这对于市场信心是一个不可忽视的问题，另外IPO也是一个挥之不去的忧虑，前几天市场探讨IPO是不是放缓，晚间证监会回应不会刻意放缓IPO节奏，虽然给出了预期，但这对于市场而言，不是一个利好。

上证综指在60日线探底回升，收盘指数在3350点颈线位置，预期下周一会在银行气温下有所反弹，但也仅仅只是反弹而已，创业板虽然也在60日线止跌企稳，但目前一些个股闪崩没有征兆，创业板指数很难判断，何况北上资金流进，也不会对科创板护盘，只会维稳上证综指。

接下来走势上涨难度增加，调整会更加容易，谨慎持股，最好不追高，资金匮乏问题只会增加不会舒缓。没有钱，何来牛市。

未来整体估值依然会有下一个台阶的概率。

以上是投资者一管之见，不构成操作建议，

7月24日A股股灾式大跌，是否意味着“技术派”破产？

我这是纯技术派，其实价值投资离不开技术，道氏理论说，价格总围绕着价值波动。有时价值未必低估，但市场氛围好，就会多向上波动，市场氛围差，好股也会打折，打折时，就需要我们擦亮眼睛去挑选好货，这就是价值要择时。这次买到几个牛股，还是不错的。你能找到图片露天煤业的周线特征么。

中国股市的股灾日和股市灾难日的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！